
01.Извънземно послание от Тайгета (Плеядите): 
Кои сме ние? (1част) 

 
 
 

Agencia Cósmica - 28.05.2018 
https://www.youtube.com/watch?v=RNYoXqP3964 
 
Звездни Семенца - 7.07.2019 
https://www.youtube.com/watch?v=nHwgz_KryaY&t=136s 
 
Звездни Семенца / Star Seeds 
https://www.svaruupapriananda.com/ 
 
Превод: Tati D 
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https://www.youtube.com/watch?v=nHwgz_KryaY&t=136s
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Гошия: Здравей С´вар´yу, много благодаря за срещата тази вечер. 
 
С´вар´уу: Благодаря, че си с мен. 

 
Гошия: Като начало, можеш ли да ни разкажеш по-точно кои сте вие? 

 
С´вар´уу: Ние сме главно от планетите Eррa и Teммер, които се въртят 
около слънцето Taйгета, в звездната система Плеяди "Messier 45" M 45, 
"Седемте сестри", което е на 422 светлинни години разстояние. 
Ние сме екип от 18 000 Taйгетеани в няколко кораба. 

 
Гошия: От кое измерение сте? 

 
С´вар´уу: Ние идваме от Петата Плътност. Предпочитаме да я наричаме 
плътност, не измерение. Но всичко извън Земята е от Петата Плътност. 
Само Земята се поддържа изкуствено в Третата Плътност, която е супер 
плътна. Нормалната вселена е от 5D, между впрочем, ние не разглеждаме 
тези плътности, както правят хората на Земята, отчитаме всичко в цялото. 
Плавното преминаване между честотните височини в комплекта, а не 
разделянето на плътностите, сякаш между тях има стена. Тези идеи са 
само концепция на Земята. 

 
Гошия: Ние определено ще говорим подробно за плътностите в бъдеще, 
тъй като тази тема ме очарова. Сега каза че, сте около 18 000 тайгетеани в 
няколко кораба. Установени са в орбитата на планетата Земя постоянно 
или се движат между няколко места? И на какво растояние от Земята сте 
се установили? 

 
С´вар´уу: Корабите са разположени на различни височини в орбита, в 
зависимост от индивидуалната задача на всеки кораб. Този е на 490 хиляди 
километра. Големите са предимно стационарни, малките се движат 
навсякъде. 

 
Гошия: Какви са задачите на тези различни кораби? 

 
С´вар´уу: Някои от тях са командване и контрол, откъдето всичко се 
следи, организира и контролира. Ръководството е там. Тези кораби са два 
и този е един от тях. Други служат за да наложат блокадата, друг е 
научният кораб и има и няколко бързи кораба, които са по- 



малки,   за   да   изпълняват   различни    задачи.  Най-многобройни са 
космическите совалки, които влизат и излизат от корабите, те са предимно 
дисковидни и с формата на кутия. 

 
Гошия: Можеш ли да разшириш обяснението за “кораби служещи за 
прилагане на блокадата?“ 

 
С´вар´уу: Пречим на кораби да напускат Земята или да кацат на нея без 
ясна причина. Това е за да се предотврати навлизането на вражески сили 
и укрепването на негативните на Земята. Също така, за да се предотврати 
на негативните, трафика на хора от Земята, за да ги продават като роби 
или като месо за ядене на няколко черни пазара най-вече на Орион и Зета 
Ретикули. Блокадата се прилага главно от три раси: Тайгетеани в 
командването и контрола, Aлфратани от Aлфa Центаури и Aнтариани. 

 
Гошия: Бих искала да попитам две неща: Малките кораби които можем да 
видим тук – са така наречените НЛО? 

 
С´вар´уу: Да. 

 
Гошия: И после каза че, наблюдавате корабите, които влизат и излизат. 
Това вероятно е друга тема но, какво да кажем за корабите на тайната 
космическа програма? Напускали ли са Земята, както твърдят? Преминали 
ли са през блокадата ви? 

 
С´вар´уу: Има много кораби, някои са като S4 - зона 51, но повечето от 
големите са на Луната и под контрола на Федерацията. Тайната 
космическа програма е загубила всичките си големи кораби. 

 
Гошия: Означава ли това, че в някакъв момент са напуснали земята? 

 
С´вар´уу: Да, правеха го през 60-те години и до 2008 г., когато Аскет ги 
разби всички в космическа битка. Плени ги. 

 
Гошия: Каза че, спирате корабите, които напускат Земята. Кои кораби 
напускат Земята? Имаш предвид тези на Тайната Космическа Програма? 

 
С´вар´уу: Някои от останалите са от ТКП(Тайната Космическа Програма), 
други са рептили или от Високите Бели - Maйтрe, Високи Сиви, има много 
трафик наоколо. 



Гошия: Добре, нека оставим темата за ТКП (SSP) за друг път, тъй като е 
обширна. Каза, че всичко около Земята е от Пета Плътност. Вашите 
кораби в Петата Плътност ли са и колко близо са до Земята? 

 
С´вар´уу: Всичко, което е извън Земята, е в Петата Плътност. 

 
Гошия: На какво разстояние от Земята започва 5Д? 

С´вар´уу: Поясите на Ван Ален отбелязват тази граница. 

Гошия: Как можем да видим тези кораби, ако са в 5Д? 

С´вар´уу: Имам проблем за да ги опиша... Това са бойни кораби и не ми 
харесва да ги наричам така, защото звучи много войнствено , но да - много 
от тях са под коланите, много са кацнали на повърхността или летят на 
ниско ниво и всички варианти между тях , Когато уфолозите твърдят че, са 
видели плазмен кораб, те не виждат самият кораб, а йонизацията получена 
в атмосферата, когато присъствието на двигател на космически кораб 
затопля и йонизира молекулите на въздуха. В обобщение, това което 
виждате е ауспуха на кораба. 

 
-Това е сателита “ Черна Нощ“ – (Black Night), има 19 от тях, те са бойци от 
класа Alfatan L, остават в ниската орбита на Земята, гледат надолу като 
хищна птица и търсят Кабал- рептил и други негативни кораби. 

 
Гошия: Има ли други хора, идващи от различни места в Плеядите? Или сте 
главно от планетите които споменахте? 

 
С´вар´уу: Предимно, но не превъплътени. Повечето от тях идват с 
помощта на технологията на “пълно потапяне“. Правят същото като нас 
или както им е по-удобно. Но всички трябва да следваме същите правила. 

 
Гошия: Какво е технологията за потапяне? 

 
С´вар´уу: Компютаризирана виртуална реалност, в която се пиратира 
Матрица, която контролира Земята. Вие се явявате и функционирате като 
човек, когато в същност не сте, влизайки там за мисия или с цел. 

 
Гошия: Уау, в друг момент определено искам да знам повече за тази 
програма. 
Сега, вие сте биологични същества с човешки аспект? Така ли е? 



С´вар´уу: Да, така е. От същия лириански клон. Основните ни различия са 
ДНК-то от 12 нишки и 24 хромозома. В резултат на тази разлика, нашата 
нервна система е различна, както и половите органи, главно почти  всичко  
е  свързано  с  нервната  система.  Волтажът  на нерва е много по-висок 
отколкото при хората и мозъкът няма мозъчни дялове, като десен и ляв 
мозък. Една единна маса е. Ние мислим холографски и разбираме 
дуалността без конфликта на полукълбата, както се случва с повечето хора 
на Земята. Можем също да виждаме в тъмното, както правят котките. Това 
се дължи и на по- високата ефективност на нервната система. Всичките ни 
сетива също са много по-засилени, едва се уморяваме когато бягаме, 
защото времето за възстановяване е много по-бързо. Това се дължи на 
по- голямата ефективност на митохондриалната преработка на кислорода 
и за по-високото ниво на кислород в атмосфера на нашата планета и на 
кораба. 

 
Живеем в 78% кислород, 20% азот и 2% други газове, докато на Земята 
дишате приблизително 78% азот и 20% кислород, 2% други газове. 
Нямаме костни проблеми или са редки, защото нашата гравитация е 80,8% 
от земната както на планетите така и в конфигурацията на изкуствената 
гравитация на корабите. 

 
Гошия: Как изучавате нашия език? 

 
С´вар´уу: Чрез телепатично изтегляне и малко практика. Тъй като 
предаваме информацията в насипно състояние за всички нас е доста 
лесно да се научи нов език. Повечето от нас владеят повече от 10 земни 
езика. 

 
Гошия: Добре, разбираме, че предимно сте жени? 

 
С´вар´уу: Да, населението ни е 75% женско. 

 
Гошия: Защо най-вече сте жени? Какво стана с Инг и Ян? 

 
С´вар´уу: Ние    самите    не    знаем     отговора.     Има     много теории. 
Погледнато само от гледна точка на размножаването сме 50% на 50%, тъй 
като останалите 25%, са стари жени и не ги интересува да имат партньор. 

 
Гошия: За да бъде ясно, стари жени, но все още в тела на 20 годишни? 



С´вар´уу: Да, някои възрастни жени са в 20-годишно тяло и други в по-
стари тела, всичко зависи от това как искат да изглеждат. Причината  
поради  която  повечето  бебета  са   жени,   също   идва от страната на 
духът, така че клонирането не работи, защо няма кой да се инкарнира в 
мъжко тяло, ако повечето души се интересуват да въдат жени. Почти 
всичко тук е за жените. По-лесно е да имаш проект като жена, защото се 
уважава по-вече професионално. Не би трябвало да е така, но е факт! 
Жената е високо уважавана в научните кръгове и в изкуството, докато 
мъжете не толкова. Защото мъжете от Тайгета се интересуват повече от 
любов, връзки, романтика и спортни забавления и рядко от науката и 
политиката например. Така че дори и да има повече жени тук, 
мнозинството не се интересуват от мъже, докато почти всички мъже се 
интересуват от жени, тогава този процент е балансиран. 

 
Гошия: Какъв е вашият майчин език? Как звучи? 

 
С´вар´уу: Нашият роден език е тайегетeaнски плеядиански, подобен на 
езика “навахо“ от Земята смесен с японски нюанс. Езикът е вербално- 
телепатичен, това означава, че отделните думи са заредени с обширни 
данни и телепатични значения. Всяка дума е средство за телепатично 
зареждане. Говорим с устата като вас, но докато говорим, принасяме и 
детайли към думите си. Предаваме около хиляда процента повече данни, 
отколкото нормален език от Земята, който го прави чрез фрази. 

 
Гошия: Уау, между другото много харесвам местния американски език. 

 
С´вар´уу: Това е, защото идва от Тайгетeански, заради влиянието което 
имахме върху местните култури на Америка. 

 
Гошия: Разбирам, може ли да се каже, че сте от нашето бъдеще? Защото 
някои контактьори казват, че се свързват със същества от бъдещето. 

 

С´вар´уу: Това се нуждае от много дълго обяснение. Няма бъдеще! 
Всичко се случва сега и само вашето възприятие и вашата честота 
определят това, което преживявате във вашето Сега. Погледнато по 
различен начин, да, можем да кажем, че сме от бъдещето, но не от 
Земята, ние не сме хора от бъдещето на Земята. 



Гошия: Да, тези понятия винаги са много трудни за разбиране за нас. ОК, 
доколкото разбирам, добре, вие не сте човешки същества от бъдещето на 
Земята, не сте пътници във времето, както твърдят някои. 

 
С´вар´уу: По принцип, пътуването през пространството с двигател 
„Уорп“- (Worp), е да се пътува във времето. 

 
Гошия: Да, разбирам, но искам да кажа; Вие не сте хора от Земята, които 
са напреднали няколко стотин години и са се върнали, правилно? 

 
С´вар´уу: Точно така! Не сме, ние сме роднини и двете раси 
произхождаме от лириански произход, но ние сме друга раса, друг народ, 
друга култура. 

 
Гошия: Вие и хората тук, сме потомци от Лира? 

 
С´вар´уу: Да, подобно на много други безбройни хуманоидни 
цивилизации, лирийците, са най-старата известна човешка раса. 

 
 

Превод: Tati D 


	01.Извънземно послание от Тайгета (Плеядите):

